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Data di svolgimento della rilevazione:  31/03/2017

Estensione della rilevazione (nel caso di amministrazioni con uffici periferici e articolazioni organizzative autonome)
NON APPLICABILE

Procedure e modalità seguite per la rilevazione 
· Il Resp. Prev. Corruzione e Trasparenza ha inviato in data 9 gennaio 2017 ai Responsabili di macrostruttura, e per conoscenza al Sindaco e al Nucleo di Valutazione, una nota contenente il monitoraggio e l’esito finale dell’attività di controllo per l’anno 2016 sull’adempimento degli obblighi di pubblicazione previsti dal D.Lgs. 33/2013.
· In detta nota il RPCT indicava ai Responsabili di macrostruttura le azioni da compiere per l’adempimento degli obblighi.
· Alla data del 31.03.2017 una parte di tali azioni risultano essere state realizzate; altre invece non hanno trovato compimento.
· Alla data del 31.03.2017 il Nucleo di Valutazione risulta scaduto e il nuovo Nucleo non si è ancora riunito per l’insediamento (per regolamento il Nucleo è composto dal Segretario comunale e da due membri esterni). Pertanto la presente attestazione è sottoscritta dal Segretario/RPCT in sostituzione del Nucleo di Valutazione, ai sensi del punto 2, ultimo paragrafo, della Deliberazione dell’Autorità n. 236/2017. 
· Per la compilazione della griglia si è proceduto all’esame del sito istituzionale dell’Ente e della documentazione e banche dati presenti nell’ente.

Aspetti critici riscontrati nel corso della rilevazione
L’aspetto più critico è l’assenza di dati in formato aperto. La quasi totalità delle informazioni è pubblicata in formato non aperto e non elaborabile (formato immagine, pdf scansionato).
Altra criticità rilevante è la difficoltà organizzativa nell’assicurare la tempestività della pubblicazione delle informazioni, trattandosi di un Comune di modeste dimensioni demografiche e organizzative. La funzione di Segretario comunale è convenzionata con altri comuni, con una presenza di 8 ore settimanali, nelle quali devono essere svolte tutte le funzioni istituzionali connessa a tale figura. 

Eventuale documentazione da allegare
Nota del RPCT del 9 gennaio 2017 cit.


Il Segretario Generale
in veste di RPCT
Dott. Roberto Natale

